5/ Conjugaison
Objectif : Choisir les formes verbales convenables à l’imparfait
Fiche Véritech Conjugaison n° 11 Cycle 3 Niveau 3 : Indicatif imparfait
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Choisis les formes verbales convenables

1y ..[1). 1a dea poissons qui .

er dans un sachet que je

. par bandes et que

au bout d'un

avait
avaient

passait

' passaient

essayais

) essayait

. suspendais

suspendait

commengait

commengaient





5/ Correction
Objectif : Choisir les formes verbales convenables à l’imparfait
Fiche Véritech Conjugaison n° 11 Cycle 3 Niveau 3 : Indicatif imparfait

	10
	5
	1
	9
	7
	2

	3
	11
	6
	4
	12
	8


